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Představte si, že jste součástí olympijských her společně s největšími legendami sportu a
podílíte se na jedné z největších sportovních událostí planety. Loni takovou poctu zažil
třeba Jiří Prskavec, který během olympijských her v Paříži nesl olympijskou pochodeň na
vodě. Mezi dalšími Čechy byl i marketingový ředitel společnosti Toyota Česká republika
Michal Velička, který právě tuto možnost využil.

„V červnu 2024 jsme dostali tři výzvy, které jsem splnil a na základě toho jsem byl zařazen do
slosování, ve kterém byli vybráni všichni běžci s pochodní. A vyšlo to.“ I on se tak nesmazatelně
zapsal do historie olympijských her v Paříži 2024 a stal se součástí štafety olympijské pochodně.

A jak takový běh s olympijskou pochodní vypadá? Michalova původní domněnka, že každý účastník
štafety běží s 1,5 kg těžkou pochodní několik kilometrů, byla mylná. Ve skutečnosti běželo na 2,5 km
dlouhém úseku 14 nosičů, kteří se střídali zhruba po 200 metrech.

„Nejdříve jsme vyfasovali teplákovky, převlékli jsme se do nich. Hned poté jsme měli první možnost
si osahat pochodeň a udělat první fotky. Následoval briefing, na kterém nám vysvětlili, jak to
všechno probíhá, jakým způsobem si máme předat oheň. Následovalo kolečko seznámení se. Kromě
mé osoby tam byli další zástupci jiných partnerů olympiády, bývalí profesionální sportovci, nebo i
studentka sportovní školy, kterou přihlásila její učitelka, a pár lidí přímo z města a nejbližšího okolí,"
přiblížil proces Velička.

Samotný běh měl spíš podobu chůze. „Běželo se" zhruba rychlostí 4 km/h. Tempo udávalo vozidlo
jedoucí před běžci. Součást olympijské štafety tvořilo i několik záložních luceren pro případ, kdyby
oheň zhasl. Po absolvovaném úseku dostal každý účastník na památku od organizátorů kroužek z
pochodně v bílé kazetě s poděkováním. Kazeta byla číslovaná a bylo jich vyrobeno 10 000
odpovídající celkovému počtu běžců.

A co Michal by poradil budoucím běžcům, jak si mají tento okamžik náležitě užít? „Snažte si
vychutnat tu atmosféru na místě. Všichni vám fandí, všichni se s vámi chtějí vyfotit. Ty dvě minuty
slávy je třeba si opravdu užít. Tento nezapomenutelný zážitek si budete pamatovat do konce života."

Přihlásit se a stát se součástí světového sportovního okamžiku může každý. Stačí kliknout na ODKAZ
a vyplnit přihlášku. Při registraci se dozvíte vše o pravidlech a podmínkách, které musíte splnit. Mezi
ně patří třeba trestní bezúhonnost, nebo minulost bez dopingu. Prostě a jednoduše musíte ctít
olympijské hodnoty. A pak už jen věřit, že budete vybráni a stanete se součástí olympijského příběhu.

Olympijská pochodeň bude putovat celou Itálií, od 6. prosince 2025 až do startu her 6. února
2026. Pro vás je to skvělá příležitost stát se součástí dlouholeté tradice, tentokrát jsou totiž zimní
olympijské hry opravdu blízko. Tak neváhejte. Sdílíte olympijské hodnoty a buďte u toho! Staňte se
jedním z 10 001 nositelů pochodně a zažijte nezapomenutelný zážitek.

https://www.olympijskytym.cz/article/stante-se-soucasti-olympijskych-her-jako-clen-stafety-s-olympijs
kou-pochodni
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